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 Одговори на захтев за додатним информацијама конкурсне документације у вези 

са припремањем понуде за јавну набaвку услугa редовног сервисног одржавања и 

отклањања кварова за рачунарску опрему друге категорије (сервери, штампачи и 

друга опрема), за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, ОП број 48/2013, 

по партијама, за партију број 1. 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 Питање потенцијалног понуђача: 

 

 Питање  

 У КД, Образац VI, страна 24, наведена је табела са специфицираном опремом по 

типовима /моделима уређаја за које се тражи ~ цена по једној интервенцији ~ без и са ПДВом, 

за сваки тип/модел ПОСЕБНО. 

 На крају табеле се тражи збирна цена (без и са ПДВом) која је названа УКУПНА ЦЕНА 

(без и са ПДВом) а која је дефинисана као: - ЦЕНА ЈЕДНЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ ЗА УКУПНУ 

ОПРЕМУ – УЗ ОБЈАШЊЕЊЕ ДА ИСТА СЛУЖИ САМО ЗА РАНГИРАЊЕ ПОНУДА!!??    

 Додатну забуну, барем нама, представља чињеница да се у приложени модел Уговора 

уноси САМО једна цена за 1 интервенцију, КОЈА?  

Уз претпоставку да ћемо имати три различите цене по једној интервенцији за различите 

уређаје (један тип сервера + један тип KVM + други тип сервера) која цена : 

-Ће се бодовати (имамо 3 различите јединичне цене)   

-Ће се уносити у Образац Структура цене (имамо 3 различите јединичне цене) 

-Уносити у приложени модел уговора (имамо 3 различите јединичне цене) 

О укупним ценама да и не говоримо. 

 Молимо вас за појашњење и унапред захваљујемо на времену и одговору.   

Одговор  

Наручилац је у конкурсној документацији (страна 16 од 63), тачка 10. Валута и начин 

на који мора да буде наведена и изражена цена у понуди (односи се на све партије), 

захтевао од понуђача да цену услуга одржавања опреме друге категорије исказажу кроз цену 

једне интервенције и цену замењених (уграђених) резервних делова из списка резервних 

делова који понуђач мора да достави уз понуду. 



 

 

Такође, наручилац је захтевао од понуђача да у цену једне интервенције укључе: цену 

редовног сервисног одржавања и отклањања кварова на рачунарској опреми друге категорије 

– у објектима наручиоца, а по потреби и у просторијама понуђача, долазак, рад на 

утврђивању квара, поправку, испоруку и замену (уградњу) резервних делова, евентуално 

потребни пренос опреме на интервенцију на локацију понуђача, као и враћање опреме и све 

друге зависне трошкове. Цена замењених резервних делова подразумева: цену нових 

оригиналних резервних делова према списку свих резервних делова са ценама за опрему 

друге категоријe, који понуђач мора да достави уз понуду. 

Наручилац је на страни 24 навео списак опреме за одржавaње, наводећи јединицу мере, 

количину, цену по једној интервенцији са и без ПДВ-а, као и укупну цену (цену једне 

итервенције за укупну опрему) која ће служити наручиоцу само за рангирање понуда. 

У Моделу уговора, члан 2. став 2. понуђач ће уписати цену једне интервенције за  

редовно сервисно државање и отклањање квара за рачунарску опрему друге категорије, 

Одржавање сервера и серверске опреме без ПДВ-а, односно са ПДВ-ом.  У члану 2. став 3.  

описано је шта обухвата цена једне интервенције.  

 Имајући у виду наведено, наручилац ће бодовати само укупну цену коју понуђач 

упише у обрасцу понуде. Образац структуре цене понуђач ће попунити на начин како је 

наведено у упутству. 

 

                                                             Комисија за јавну набавку 


